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BÀI 10: TIẾNG NÓI CỦA CỎ CÂY 
Nói và nghe: Trải nghiệm đáng nhớ
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT.
1. Học sinh thực hiện được 
     - Nói được trước nhóm, trước lớp về một trải nghiệm đáng nhớ của bản thân và biết chia sẻ suy nghĩ, cảm xúc của bản thân về sự việc đó.
2. Học sinh vận dụng được
- Phát triển năng lực ngôn ngữ.
- Biết vận dụng kiến thức từ bài học để vận dụng vào thực tiễn.  
3. Học sinh có cơ hội hình thành, phát triển năng lực, phẩm chất.
Năng lực: 
- Năng lực tự chủ, tự học: Tích cực học tập, tiếp thu kiến thức để thực hiện tốt nội dung bài học.
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Tự tin, mạnh dạn, biết trao đổi nhận xét trong giao tiếp.
- Năng lực giao tiếp và hợp tác: Nâng cao kĩ năng nói và nghe trong giao tiếp.
- Phát triển năng lực ngôn ngữ cho học sinh, khuyến khích sử dụng ngôn ngữ thứ hai(Tiếng Anh) trong tiết học.
* Yêu cầu tích hợp Công dân số:
- HS sử dụng Ipad để tham gia các hoạt động học tập.
Phẩm chất: 
- Phẩm chất yêu nước: Biết yêu quê hương, đất nước qua quan sát và tìm hiểu các hình ảnh trong bài.
- Phẩm chất nhân ái: Thông qua bài học, biết lắng nghe và nhận xét về bạn.
- Phẩm chất chăm chỉ: Có ý thức tự giác trong học tập, trò chơi và vận dụng.
- Phẩm chất trách nhiệm: Biết giữ trật tự, lắng nghe và học tập nghiêm túc.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC:
1.Giáo viên:  
- Kế hoạch bài dạy, bài giảng Power point.
- SGK và các thiết bị, học liệu phục vụ cho tiết dạy.
2. Học sinh: 
- SGK, tranh ảnh minh họa, Ipad, sản phẩm giỏ hoa, tranh vẽ.
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU:
	TG
	ND các hoạt động dạy học
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
	Đồ dùng
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	1. Khởi động
- Mục tiêu: 
+ Tạo không khí vui vẻ, khấn khởi trước giờ học, kết nối vào bài mới.
	- GV cho hát TT bài “Bạn ơi, mình đi đâu thế
- Bài hát nói về điều gì?



- GV dẫn dắt vào bài mới
	- Lớp hát và vận động

- Niềm vui khi được đi chơi, đi trải nghiệm và khám phá thế giới xung quanh.
- HS lắng nghe, ghi vở
	Ti vi


	
	2. Khám phá
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	Hoạt động 1: Luyện nói
- Mục tiêu: Rèn kĩ năng thuật lại một trải nghiệm đã tham gia và biết chia sẻ suy nghĩ, cảm xúc của bản thân về sự việc đó theo dàn ý đã lập.
	(?)Theo các con, một trải nghiệm như thế nào thì được xem là 'đáng nhớ'? Vì sao?
- GV cho HS đọc và xác định yêu cầu tiết học. 
(?)Một bài nói thuật lại một trải nghiệm đáng nhớ thường gồm những phần nào và mỗi phần cần nói nội dung gì?






(?)Khi chia sẻ, người nói cần lưu ý điều gì?






(?)Người nghe cần làm gì?


- Tổ chức cho HS chia sẻ nhóm đôi. (4p)

	- 2-3 HS trả lời.




1 HS đọc đề bài.
-MB: Giới thiệu hoạt động (tên, thời gian, địa điểm).
TB: Kể lần lượt các hoạt động trong buổi trải nghiệm theo trình tự thời gian. Có thể kết hợp nêu nhận xét, đánh giá về hoạt động.
KB: Nêu kết quả và cảm nghĩ của bản thân.
- Khi nói, cần thể hiện suy nghĩ, cảm xúc qua giọng nói, cử chỉ, điệu bộ,... Kết hợp sử dụng tranh ảnh, video,... để bài giới thiệu về nơi vui chơi thêm sinh động.
- Khi nghe, nên ghi lại những điều thú vị mà em muốn học tập trong bài giới thiệu của bạn.
- HS làm việc nhóm đôi, dựa vào dàn ý và đồ dùng đã chuẩn bị để luyện nói
	Ti vi. tranh ảnh minh họa, Ipad, sản phẩm giỏ hoa, tranh vẽ.


	
	3. Luyện tập
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	Hoạt động 2:   Chia sẻ trải nghiệm.
Nói được trước lớp về một trải nghiệm đáng nhớ của bản thân và biết chia sẻ suy nghĩ, cảm xúc của bản thân về sự việc đó
	- GV tổ chức cho HS trình bày trước lớp với cuộc thi “4A2-Trải nghiệm hay-Bạn bè mê ngay”.



- NX, thông báo kết quả thi, tuyên dương.
	- 2 MC điều hành, bên dưới lắng nghe và đánh giá.
+HS: video làm bằng ứng dụng Capcut
+HS 2: sản phẩm tự làm.
+ HS 3: Ứng dụng Vr360.
- Các nhóm nhận xét, bình chọn.
- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm.
	Ti vi
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	4. Vận dụng – Trải nghiệm
	

	
	- Mục tiêu:
+ Củng cố những kiến thức đã học trong tiết học để học sinh khắc sâu nội dung.
+ Vận dụng kiến thức đã học vào thực tiễn.
	- GV nhận xét tiết học.
- HD HS HĐ vận dụng sau bài học.
1. Giới thiệu với người thân về những trải nghiệm thú vi mà các bạn ở lớp đã chia sẻ.
2. Tìm đọc những bài thơ, bài văn viết về những trải nghiệm trong cuộc sống giúp ta khôn lớn, trưởng thành. 

	
- HS lắng nghe






- HS lắng nghe, về nhà thực hiện.

	Ti vi



IV.  ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY (NẾU CÓ):
….………………………………………………………………………………

